



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Vitória

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 159/2023  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DISCENTE PARA O CURSO DE  
PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* MESTRADO PROFISSIONAL EM  
ENSINO DE HUMANIDADES – PPGEH – TURMA DE 2024**

No Anexo I – Cronograma Geral, onde se lê:

Período de inscrição	21/11/2023 a 12/01/2024
Último dia de pagamento de inscrição	15/01/2024
Publicação do resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	18/01/2024
Recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	19/01/2024
Divulgação do resultado final das inscrições de todos os candidatos (homologação)	22/01/2024

Leia-se:

Período de inscrição	21/11/2023 a 19/01/2024
Último dia de pagamento de inscrição	22/01/2024
Publicação do resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	25/01/2024
Recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	26/01/2024
Divulgação do resultado final das inscrições de todos os candidatos (homologação)	29/01/2024